

## В ТЮЗе наступит Вечер

Премьерой спектакля "Вкус меда" по пьесе Ш.Дилени в постановке художественного руководителя театра Генриетты Яновской открыл новый сезон Московский ТЮЗ. Сценография Сергея Бархина, занята в спектакле театральная молодежь – Наталья Мотева, Екатерина Александровна, Николай Иванов, Николай Качура. Кама Гинкас намерен завершить трилогию чеховских спектаклей под условным названием "Утро. День. Вечер": К "Даме с собачкой" (утро) и "Черному монаху" (день) добавится постановка "Скрипки Ротшильда" (вечер). Сценография С.Бархина. Премьера намечена на конец декабря. В ноябре предстоит поездка в Ниццу со спектаклем "Сны изгнания". Осенний фестиваль посвящен 100-летию юбилею Марка Шагала, по мотивам произведений которого и сделан спектакль. В ноябре в Хельсинки пройдет традиционный фестиваль "Русские сезоны", который когда-то создавался по инициативе и при участии Г.Яновской и К.Гинкаса. Туда ТЮЗ отправится со спектаклями "Сны изгнания" и "Вкус меда".

*КУЛЬТУРА. - 2003. -  
23-29 окт. - с. 11* Соб. инф.